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Національна платформа «Діалог про
мир та безпечну реінтеграцію»

Платформа

Усі актори • Україна  

Назва організації/ініціативи та рік заснування

Національна платформа «Діалог про мир та безпечну реінтеграцію» заснована у лютому
2018 року.

Місія

Мета Платформи – посилення консенсусу та стійкості в Україні щодо участі у процесах
запобігання та розв’язання конфліктів.

Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

Національна платформа «Діалог  про  мир та  безпечну  реінтеграцію» –  це  дискусійний
майданчик для обговорення питань щодо врегулювання конфлікту на сході  України й
безпечної реінтеграції. Ініціатива реалізується за підтримки CMI – Центру Марті Ахтісаарі у
співпраці з Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) та з 2019
року фінансується за рахунок механізму сприяння стабільності  та миру Європейського
Союзу в рамках проєкту «Побудова стійкості до конфлікту шляхом діалогу».

Діяльність Національної платформи спрямована на посилення консенсусу та стійкості в

http://national-platform.org/


Україні  щодо  запобігання  та  розв’язання  конфліктів.  Шлях  до  цього  –  розширення
громадської участі у мирному процесі, надання пропозицій владі у виробленні відповідних
політик,  у  тому  числі  щодо  безпечної  реінтеграції  та  національної  єдності,  а  також
забезпечення суспільної обізнаності у цих питаннях.

Робочі групи. У рамках Національної платформи створено три постійні робочі групи з метою
досягнення консенсусу  та  формування коаліцій  між українськими експертами навколо
пріоритетних тематичних питань.  Кожна робоча група зосереджує зусилля на одній із
таких сфер діяльності: врегулювання конфлікту, реінтеграція, забезпечення національної
єдності.

Публічні  заходи  Національної  платформи  у  Києві  сприяють  професійній  дискусії  щодо
питань  урегулювання  конфлікту  на  сході  України.  Це  неупереджений  та  інклюзивний
майданчик,  у  роботу  якого  залучені  основні  гравці  з  усього  політичного  спектру  та
ключових  галузей:  впливові  громадські  експерти,  представники  центральних,
регіональних  та  місцевих  органів  виконавчої  влади  України,  народні  депутати,
представники  громад,  неурядових  організацій,  громадських  мереж  та  міжнародні
експерти.

Функціонування регіональних платформ. Засідання регіональних платформ забезпечують
зв’язок між представниками громадянського суспільства,  журналістами, експертами та
органами влади регіонального рівня.

Організація громадських марафонів на рівні місцевих громад. Публічні загальні зібрання,
які відомі з квітня 2017 року під назвою Громадський марафон «Навіщо нам бути разом?»,
слугують майданчиком для обговорень мирного процесу на сході України на місцевому
рівні. Вони дозволяють активним громадянам з багатьох міст та містечок висловлювати
власну думку з питань, пов’язаних з мирним процесом, надають можливість для діалогу
між зацікавленими сторонами на рівні місцевих громад по всій країні.


